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Ata da 4° Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de 

Mandaguaçu, realizada no dia 24 de maio de 2023 na Secretária de Saúde 
na Avenida Munhoz da Rocha, 1332. 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezoito 
horas, na sala da Secretaria municipal de Saúde de Mandaguaçu, tem início a 
4° Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mandaguaçu. A vice-
presidente do Conselho, Edna Pineli Martelosso, abre a reunião agradecendo a 
presença de todos os conselheiros e informa a pauta da reunião. Em seguida, 
coloca em apreciação a ata da reunião anterior, que é aprovada em todos os 
seus itens. Érika inicia apresentando o Relatório do 1º quadrimestre de dois mil 
e vinte e três. Após as discussões, analises e a informação de que o percentual 
gasto no quadrimestre foi de 20,23%. Essa diferença em relação aos outros 
quadrimestres foi devido a utilização de recursos da união e do estado. O 
Relatório foi colocado em votação o qual é aprovado por unanimidade. A Diretora 
de Atenção á Saúde, Erica Ramos Januário informa que pretende gastar não 
tanto recurso livre e sim utilizar recursos estaduais e federais utilizando o máximo 
de recursos para que este não fique parado na conta. Informa que pretendem 
utilizar uma boa parte do Cisamusep onde pretende atender a população em 
consultas e exames. Pretendem informatizar toda a parte de solicitações de 
exames e consultas. Houve um aumento de gastos com ações a população mas 
sem utilizar recurso livre. Sobre os recursos vindos estarão utilizando todos os 
valores constantes nas contas correntes, ficando apenas com uma única conta. 
Para utilizar é necessário apresentar o projeto e posteriormente ser aprovado 
pela câmara de vereadores. O projeto da construção e reforma da UBS da Vila 
Guadiana está com a engenharia pois a 15° Regional de Saúde apontou algumas 
correções. A vice-presidente Edna Pineli Martelosso aponta que farão um 
cronograma formal para início de obra até sua finalização considerando toda sua 
etapa para melhor acompanhamento por parte do Conselho de Saúde. A 
secretária de saúde Isabela Marques Saes Cesar Informa que esse prazo será 
uma média de 6 meses. Foi adquirido computadores com emendas de 
deputados e tablets para as ACS utilizarem nas visitas às casas. A Secretária de 
Saúde informa que chegará um aparelho de ultrassonografia, contudo falta ainda 
todo o aparato para que ele comece a funcionar efetivamente como: profissional 
e local adequado e seus insumos. A mesma apresenta os números do 
quadrimestre relacionados a consultas médicas, triagem da enfermagem, 
números da saúde bucal, pacientes faltosos, transporte, manutenção de 
veículos, radiologia, fisioterapia, relatório da assistente social. Esses estão 
disponíveis no Relatório do 1º Quadrimestre de 2023 para qualquer consulta. É 
informado sobre o trabalho da vigilância sanitária no combate à dengue no 
município desde denúncias e averiguações de focos e conscientização. A 
Agente de Combate à Endemias (ACE) Márcia foi convidada para falar sobre o 
cenário em que se encontra o município com relação a prevenção e combate à 
dengue e principalmente a dificuldade da conscientização por parte da 
população. Considerando o tamanho do município e um número de funcionários 
reduzido que possui, conseguiram fazer um trabalho. Informou que no mês de 
abril e maio o município entrou em epidemia mas que no mês de junho já havia 
saído. Os dados com caso de dengue até o momento são seguintes: Janeiro 0 
– Fevereiro 06 – Março 47- Abril 131 – maio 130 – junho 45. Nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi encerrada às dezenove horas e seis minutos, com a 
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participação de 16 conselheiros.  Para constar, eu, Eliane Marluz Cazeloto, lavrei 
esta ata que vai assinada por mim e os demais conselheiros no livro de 
assinaturas.  Mandaguaçu, 24 de maio de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


